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Individual, manuscrita ou digital e utilizar folha padrão!!! 

4. No circuito magnético abaixo, determine a FMM da bobina necessária para produzir um fluxo de 

0,0014[Wb] na perna direita. A espessura do circuito magnético é de 0,06m e é uniforme ao longo 

de todo o seu comprimento. As dimensões estão em centímetros, e o material é o aço silício. 

 

FMM=40 Aesp. 

5. O núcleo ferromagnético abaixo é constituído por dois materias: ferro e entreferro. Considere o 

espraiamento igual a 0,1 cm e determine a corrente necessária para que no núcleo e no entreferro 

apareça um fluxo Φ=2,0x10-4 Wb. 

 

 

Resposta: I=0,75 A. 


